

歡迎吳妍華校長為交大注入軟實力！

宣明智
交大校友總會會長

交通大學是為國家培育產業人才的重要搖籃。母校校訓從最早的高等實業學堂時期(1904 - 1912)的「求實學，務實業」、國立交通大學時期(1930年代)的「實事求是」，到1974年，凌前校長鴻勳先生為新竹交大手題的「知新致遠，崇實篤行」，都特別強調尚實的精神。

「實」這個字，代表實在，講求實力，以及實事求是的態度。交大於新竹復校以來，踏踏實實地邁開每一步，從電子研究所開始，先定位為電子產業培育人才，卓然有成。如今母校有理、電機、資訊、工、管理、人文、生物、客家文化、光電等九大學院，正孕育著下一波的成長。



交大校友會理監事會議特別於吳妍華校長上任交接典禮當天，籌備新台幣一千萬元的軟實力基金，捐給母校。我們希望這筆基金協助母校投入研究與發展，基金動支後，當餘額低到五百萬元時，校友會將自動追加到一千萬元。

新舊任校長交接典禮上，吳妍華校長已經展現她的行動力。交通大學、清華大學、陽明大學三位校長，於典禮上簽署「邁向頂尖大學計畫」的合作承諾書，並即將展開跨校、跨領域的合作，共同發展光電、奈米、生醫等六大研究中心。相信現場觀禮的貴賓，一定跟我相同，對吳妍華校長的超高效率，留下了深刻的印象。

母校畢業，投入產業界後，我觀察到，傑出企業家雖然風格各異，但他們都有一些共同點。首先，他們都很有遠見，其次是她們本身能力強又勤快，第三個是勇敢，勇於創新。

我發現吳妍華校長兼具以上三項特質。相信在她的領導下，一定能帶領交大開創更光明的未來。所有校友將秉持熱烈愛護母校的心，持續支持母校發展軟實力。